Алгоритмы с вложенными и последовательными ветвлениями
	Повторение:
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2. Составьте блок-схему вычисления функции и трассировочную таблицу для x=1, 2, 3, 4
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Последовательное ветвление

3. Запишите на алгоритмическом языке алгоритм, соответствующий данной блок-схеме и постройте трассировочные таблицы:

а
b

c

d

2

1

3

0

а
b

c

d

5

1

3

1

а
b

c

d

5

7

3

1


[image: image3.png]



	Вложенное ветвление

4. Выполнить вычисления по блок-схеме и запишите алгоритм на АЯ.
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5. Постройте блок-схему по данному алгоритму. Что получится в результате работы следующего алгоритма, если 1) a=2, b=5, 2) a=0, b=-2
нач

  ввод a,b
  если a>0  то

     если b>0 то      c:=a+b
                      иначе  c:=10

       кв

   иначе

     если b>0 то    c:=a*b
                     иначе   c:=0

     кв

   кв

  вывод c
 кон
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	Домашнее задание: 

Составьте блок-схему вычисления функции и трассировочную таблицу для 

x=-1, 0, 2, 3, 4
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САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА
ВАРИАНТ 1

1. Выполнить вычисления по блок-схеме и записать алгоритм на АЯ. 
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2. Какое значение примет переменная x после выполнения следующих операторов при значениях A=1, 2, 4, 5, 6;

если a>2 

   то если a>5 то x:=4*а

                       иначе x:=a-2

        кв

   иначе  если a>1 то x:=а*2

                       иначе x=a+a*a
       кв

кв
	ВАРИАНТ 2

1. Выполнить вычисления по блок-схеме.
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2. Какое значение примет переменная x после выполнения следующих операторов при значениях A=1, 2, 3, 4, 5;

если a<3 

   то если a<1 то x:=а+a*2

                       иначе x:=a+5

          кв

   иначе  если a>5 то x:=а-4

                       иначе x=2*(a+1)

         кв
кв
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x>4





b=a+10





b=a-4





b=a+4
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нет





да





a<3





нет





да





a<8





да





нет





y=x-2





y=x+2





y=x-5
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